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AMms: ivn
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.01.2014 23:08:08

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2014 06:17:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285815/answer/285886




OYEBH[IHO, BCE XKe UMeeT MeCTO OBITh. M, Y4eCTHO TOBOPSI, HYKEH eII1€ OOUH aHAU3 - 9KY/IITa Ha
OakmoceB. CmaBaTh ero MOXKHO TOJILKO , €CJIH eIllé He HavyaTo JIeYeHue UM Yepe3 MeCsIl IT0cie
OKOHYAHMUS JleueHus. Ho MoxkeTe cOaTh ero He B MEAIIEHTPE, a HAlIPSIMYIO - B KOMMEPYECKOH
nabopaTopuu - TUIIA HUHBUTPO, TEMOTECT U T.II.- OYOeT JOCTOBePHEe U [elleBiie. Pe3ynbTaT MOXKeTe
IIPUCJIATh C IIEPBUYHLIM ITHCHEMOM.



